



В Ишимбае благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками муниципального учреждения



Следственным отделом по г. Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам МОУ «Ишимбайская добровольная пожарная команда».

Как установлено следствием, директор учреждения с ноября 2021 года по сентябрь 2022 года не выплачивал в полном объеме заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск 52 работникам, в результате сумма задолженности составила более 1,7 млн рублей. При этом, в указанный период у организации имелись денежные средства, которые были направлены в нарушение установленной законом очередности на обеспечение финансово-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

хозяйственной деятельности организации, а также на иные нужды не связанные с выплатой заработной платы.

В ходе следствия принят комплекс мер, в результате которых погашена вся сумма задолженности по заработной плате, а также выплачена компенсация за ее задержку в размере 267 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело прекращено в соответствии с п. 2 примечания к ст. 145.1 УК РФ.

Согласно п. 2 примечания к ст. 145. 1 УК РФ, лицо, впервые совершившее указанное преступление, освобождается от уголовной ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погасило задолженность по заработной плате и иным установленным законом выплатам, а также выплатило денежную компенсацию за задержку выплат.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1738812>